



Державна податкова служба України

Головне управління ДПС
у Тернопільській області

**Як заповнюються графи 5-10 додатка 3 до
податкової декларації платника ЄП четвертої групи
ФОП, якщо сума МПЗ з 1 гектара становить менше
суми, визначеної ПКУ**





Державна податкова служба України

Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Відповідно до п. 74 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – ПКУ) встановлено, що при визначенні мінімального податкового зобов'язання (далі – МПЗ) у період з 01 січня 2024 року по 31 грудня року, у якому буде припинено або скасовано воєнний стан, сума МПЗ, визначена відповідно до підпунктів 38 прим. 1.1.1 і 38 прим. 1.1.2 п. 38 прим. 1 ст. 38 прим. 1 ПКУ, не може становити менше 700 гривень з 1 гектара, а для земельних ділянок, у площі яких частка ріллі становить не менше 50 відсотків, – 1400 гривень з 1 гектара.

Дія п. 74 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ не поширюється на земельні ділянки, земельні частки (паї), що розташовані на територіях можливих бойових дій, які включені до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією.

На офіційному вебпорталі ДПС оприлюднено проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578» (далі – проєкт наказу).

У вищезазначеному проєкті наказу в додатках «Розрахунок загального мінімального податкового зобов'язання за податковий (звітний) рік» до податкових декларацій платника єдиного податку при визначені МПЗ враховані положення п. 74 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ, які діють з 01.12.2024.

Відповідно до п. 46.6 ст. 46 ПКУ якщо в результаті запровадження нового податку або зміни правил оподаткування змінюються форми податкової звітності, центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, який затвердив такі форми, зобов'язаний оприлюднити нові форми звітності.

До визначення нових форм декларацій (розрахунків), які набирають чинності для складання звітності за податковий період, що настає за податковим періодом, у якому відбулося їх оприлюднення, є чинними форми декларацій (розрахунків), чинні до такого визначення.



Державна податкова служба України

Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Після внесення змін до нормативно-правових актів з питань оподаткування центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, повинен здійснити заходи, пов'язані з оприлюдненням та застосуванням таких змін.

На сьогодні платники єдиного податку четвертої групи норми п. 74 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ враховують в чинній податковій декларації платника єдиного податку четвертої групи, затвердженій наказом Міністерства фінансів України від 19.06.2015 № 578, в графі 9 та 10 розділу I додатка 3 «Розрахунок загального мінімального податкового зобов'язання за податковий (звітний) рік» (крім земельних ділянок, земельних часток (паїв), що розташовані на територіях можливих бойових дій, які включені до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих росією).

Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: <https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html>

Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android <https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua>

iOS <https://t1p.de/lgu5a>

Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
лютий – 2025, наклад 50 прим.